

હે કાકાજી !

હે ગુણાતીત સમાજના પ્રાણ... જ્યોતિર્ધર
મધ્યરાત્રિએ આપની સ્મૃતિ થઈ... પ્રાર્થનાભાવ ઊભર્યા.
આપે આ બ્રહ્માંડે પધારી અમને પાવન કીધા,
બ્રહ્મસ્વરૂપ શાસ્ત્રીજીમહારાજનો આપ પ્રેમ પામ્યા... ખોળે રમ્યા.
બ્રહ્મસ્વરૂપ યોગીબાપાની આજ્ઞા શિર સાટે પાળી,
તન મન ધનનાં સમર્પણ કર્યા... નિરાકાર બન્યા.
સંબંધવાળાં સર્વ ચૈતન્યોની 'યોગીનાં' માની સેવા કરી,
સર્વને માથાના મુગટ માની, દાસત્વભાવ ધાર્યો.
ખમવું નવમું ને સૌના સેવક થવું તે યોગી અભિપ્રાયે જીવ્યા,
યોગીબાપાને અંતરથી રાજી કર્યા ને બ્રહ્મદર્શન પામ્યા.
પ્રગટ અને પ્રત્યક્ષની ઉપાસના સમજી સ્વીકારી આચરણ કર્યા.
સંબંધમાં આવ્યાં તે સૌને તે જ્ઞાન સમજાવી પાવન કર્યા.
યોગી પરબ્રહ્મના ધારક છે-અક્ષરનાં તેજ પ્રસારક છે-તે જ્ઞાન પ્રસારક થયા,
બ્રહ્મ અને પરબ્રહ્મના પ્રગટ સ્વરૂપ યોગીબાપાના માનસપુત્ર બન્યા.
આપમાં જે હેતે જોડાયાં... તે સૌને આ જ્ઞાન સમજાવ્યાં
યોગીસ્વરૂપો જે પ્રગટ સાથે હતાં તેમનાં માહાત્મ્ય ગાયાં
પપ્પાજી, પ્રમુખ સ્વામીજી, મહંત સ્વામીજી, હરિપ્રસાદ સ્વામીજી,
અક્ષરવિહારી સ્વામીજી, સાહેબજી, ગુરુજી મુકુંદ સ્વામીજી સૌ દિવ્ય,
સૌ કલ્યાણકારી, સૌ નિર્દોષ મનાવ્યા... સેવા કરાવી.
તો આપનાં જે થયાં તે સૌ પર યોગીબાપા રાજી થયા.
હે દયાળુ !
આપે કૃપા અમ પર અઢળક વરસાવી
'સાહેબજી'ના સ્વરૂપનું આપે યથાર્થ દર્શન કરાવ્યું
તેઓને સમર્પણ તે યોગી સમર્પણ... શ્રીજી-સ્વામી સમર્પણ તે દઢ કરાવ્યું
મન બુદ્ધિ તેઓને ચરણો ધરો... આત્મજ્ઞાન પામી જશો.
આ પરમ સત્ય સમજાવ્યું ને આચરવા પ્રાર્થનાબળ સિરચાં.
તો આજે ધન્ય થયા... પાવન થયા... સુખિયા થયા.

સાધુહૃદયની
પ્રાર્થનાગંગા



સમસ્ત અનુપમ પરિવાર આજે 'સાહેબજી' ચરણો સમર્પિત છે,
એકતા સુહૃદભાવ ધારી, સૌના દાસ બની સેવા કરે છે.
સાહેબજીએ મંદિર નિર્માણાર્થે સેવા કરાવી,
સૌનાં આતમમંદિર ઘડવા સંકલ્પ કર્યા,
તે સંકલ્પમાં સૌ હોમાયા છે... પૂર્ણ સમર્પિત થયા છે.
સૌને આજે અક્ષર અહં... પ્રગટ પુરુષોત્તમ સ્વરૂપ સાહેબના દાસ થવું છે,
સાહેબજીના જે દાસ તેનાય ગુલામ બનવું છે.
જે ભક્તો સંતો આ સેવામાં સમર્પિત થયા, ધન્ય થયા
સૌનાં અંતર નિર્મળ કરો... સૌને દાસત્વે જીવતા કરો.
અમારી આ પ્રાર્થના સ્વીકારી શ્રીજી-સ્વામી-યોગીચરણો પહોંચાડો.
આ શુભ સત્ય સંકલ્પ સાથે
આપના પ્રાગટ્યના આ મંગલપર્વે પ્રાર્થના ધરી
આપના ચરણો સત-સતત સહસ્રકોટિ વંદન છે !!!

શ્રીજીમહારાજના અમ સ્વામીજીના ચરણો

બ્રહ્મજ્યોતિ, ૫ જૂન ૨૦૧૯, પ્રાતઃકાળે, ૩.૦૦